

# 两节买菜 认准85家“惠民菜篮子”

## 20种农产品均以低于平均价格15%以上销售

星报讯(潘华 星级记者 王玉) 昨日记者从合肥市物价局了解到,元旦、春节即将到来,合肥决定再次在全市85家超市门店同时启动“惠民菜篮子”工程。

据合肥市物价局相关负责人介绍,“惠民菜篮子”工程在“两节”期间实施的时间分别是:2012年12月25日7:00至2013年1月3日19:00;2013年2月2日7:00至2013年2月15日19:00。在此期间,合家福、永辉、大润发等全市各“惠民菜篮子”工程定点超市的门店,均将以低于平均价格15%以上销售“惠民菜篮子”工程规定的

农产品。同时,每家店每天均需推出不少于5个品种的蔬菜,以低于1元/斤的价格销售,并保证供应。

据了解,此次“惠民菜篮子”工程的20种农产品中,蔬菜就有14个品种。此外,每天上午,合肥市物价局价格监测处将发布惠民农副产品当日市场平均销售价格。根据要求,这些超市须挂出“价格对照表”,对规定品种惠民农副产品当日市场平均销售价,和该门店实际销售价格进行公示,市民买菜前可先比比价,再进行购买。

据悉,明年开始,合肥市“惠民菜篮子”

工程定点门店还将由现在的85家扩充到100家,惠及更广区域的市民。

又讯(记者 董艳芬) 皖西大白鹅、八公山豆腐、瓦埠湖胖头鲢子……今后,合肥市民在家门口就能吃上这些寿县的特色农产品。昨日上午,合肥周谷堆与寿县签订《寿县名特优农产品直供合肥市场合作框架协议》,大批寿县名特优农产品可直供省城市民“餐桌”。而继寿县之后,周谷堆还将与舒城、桐城等地对接,在明年8月份搬迁的新周谷堆开辟省内农产品销售“绿色通道”。

## 庐阳区将举办全省最大桃花节

星报讯(马娜娜 记者 徐涛) “严冬年货到,三月花开了,五月切西瓜,七月把鱼钓。”昨日记者获悉,2013年合肥市庐阳区将以旅游节会为载体,打造“人文庐阳,购物天堂;生态庐阳,首善家园”的旅游形象。

其中,一月中国年货节、二月月井路民俗花卉文化节和女人街女性购物节、三月三十岗乡桃花节、四月合肥牡丹节、五月三十岗西瓜旅游文化节、六月玩石音乐节、七月三十岗乡垂钓大赛、八月寿春路婚庆文化节、九月第八届安徽菜美食旅游节庐阳区分会、十月合肥三国文化节、十一月嘉年华山地自行车越野赛、十二月淮河路商业步行街圣诞购物节。

除了根据月份设计的各种旅游节,庐阳区将在明年推出区内三条一日游线路,包括农业生态游——览三十岗乡生态农业旅游区、观王大塘千亩瓜菜基地和以色列有机蔬菜园、赏滁河干渠自然风光、赴农家垂钓采摘享农家生活、三国遗址公园内赏缤纷花草;古迹文化游——游李鸿章故居、明教寺、古逍遥津公园、城隍庙、省博物馆、三国遗址公园、李天馥故居;自然风光游——游三十岗乡生态农业旅游区、三国遗址公园、环城公园、古逍遥津、淮河路步行街。

同时还将推出两条跨区一日游线路,包括文化生态游——游三十岗乡生态农业旅游区、三国遗址公园、李天馥故居、长丰非遗产业园;观光休闲游——游渡江战役纪念馆、安徽名人馆、滨湖观光带、李鸿章故居、淮河路步行街、古逍遥津。

另据悉,就在明年三月期间,该区还将在三十岗推出我省最大规模的桃花节,面积多达约5000亩。

# 七旬老人被卷公交车下当场身亡



救援人员撬起公交车移出遇难者遗体

星报讯(记者 刘海泉/文 黄洋洋/图) 昨日17时30分左右,合肥公交集团149路皖A38497公交车沿合作化路由南向北行驶至省立医院南区公交站牌处时,后轮轧上一名70多岁老人,致其当场死亡。事故发生后,合肥市交警队、公交集团及相关车队负责人第一时间赶赴现场,积极调查分析事故发生具体原因,处理事故现场,全力做好善后工作。目前,肇事司机已被控制。

## 七旬老人被卷入公交车下

记者赶到事发现场时,110、120等均已到位,现场四周拉起了警戒线,一辆149路公交车停在路上。后车轮底下隐约可见一双脚。车辆右侧,一位白发苍苍的老奶奶和一名中年女子,抱头痛哭。

“就是这辆149,刚离开站台,就刮倒了人。”现场一名目击群众告诉记者,躺在车轮底下的是一位老奶奶,手里还拎着一

桶麻油,跑着想赶上这趟公交车,但车没赶上,人却被带倒。

记者了解到,出事老人姓李,今年75岁,有五个子女。现场的中年女子是其二女儿。“从站台拖到这里,有好几十米,我外婆太惨了。”一名青年男子带着哭腔说。

## “姐姐撵了几步被刮倒”

死者的妹妹,69岁的李阿姨,断断续续向记者讲述了事发的场景。

“当时,我们姐妹俩从省立医院看病出来,准备坐149回家。姐姐手里还拎着一桶麻油,是我弟弟从老家五河带过来的。我们赶到站台的时候,公交车刚关车门,我姐姐就在后面撵了几步,但是不知道怎么回事就被刮倒了,车子也没停。我当时就吓坏了,拼命喊停车。后来两个小伙子也追着车子在后面喊,跑到车头,车子才停下来。但是我姐姐人早就没了。”



家属悲痛欲绝

当晚18时40分左右,事故公交车前部被撬起,死者被移出,随即送往殡仪馆。

记者离开现场时,死者的另外两个女儿刚赶到现场,哭喊着妈妈,对着地上的血迹颓然跪倒,哭作一团。

## 路灯杆倾倒 新车遭“灭顶之灾”

星报讯(星级记者 张敏) 昨日中午12时许,省城马鞍山路与望江东路交口,一杆路灯杆倾倒,将停靠路边的一辆新车砸中,所幸未造成人员伤亡。目前,就车辆赔偿一事相关部门还在协调中。

根据市民提供的现场照片来看,这辆黑色尚未上牌的新车停靠路边,一路灯杆则呈45度角倾下,恰好砸中该车副驾驶位置。

合肥市重点工程局一名工作人员告诉记者,由于轨道交通太湖路站的施工需要,要拆除该路段部分路灯,工人在拆卸过程中路灯突然倒地。

# 直击椎间盘突出 椎间盘突出症微创手术观摩 在合肥同仁医院举行

应合肥市广大椎间盘突出患者的要求,合肥市同仁医院椎间盘微创手术观摩现面向广大市民开放,在手术室内观看椎间盘手术的镜下操作全过程,通过高科技影像技术充分展现椎间盘手术的镜下表现及微创治疗效果。电话:0551-64499939

直击椎间盘突出



蔡宝恒专家门诊



椎间盘镜微创手术



椎间盘镜手术现场观摩

合肥同仁医院一直致力于椎间盘突出微创技术的研究,在椎间盘突出症治疗领域积累了丰富的

丰富的临床经验,骨科主任蔡翔峰对颈椎、腰椎间盘突出的微创治疗方法进行

了深入浅出的诊断分析和疗效评价。蔡翔峰主任指出:椎间盘镜微创手术是治

疗椎间盘突出效果最显著的疗法,它的问世给骨折患者带来

音。椎间盘镜微创手术的特点是创伤小:一般皮肤创伤在1.0-1.8公分左右,是常规手术的十分之一。安全:由于有椎间盘镜微型数码摄像系统的全程跟踪,并将手术面放大64倍,通过光纤传输投影在显示屏上,神经血管清晰可见,故可避免意外损伤。快捷:恢复快,微创治疗6小时后即可下床行走,3天后即可出院,腰腿痛的状况即可缓解。椎间盘镜微创治疗创伤极小,身体恢复快,治愈后极不易复发。合肥同仁医院在定远东南侧,安徽大市场。友情链接:合肥同仁医院是省城城镇职工定点医保定点医院、市直城镇职工定点医院、新型农村合作医疗定点医院、工伤康复定点医院。文:张舒